

3/7 奧運拳擊國手簽名手套傳愛 北醫大慈善義賣 助身心障礙者早療及職能發展

3/7/2025



圖說：臺北醫學大學今舉辦「行善傳愛·暖心聚匯」慈善義賣春日會，由北醫大董事長陳瑞杰(左一)與吳麥斯校長(右一)，將募得的善款全數捐助中華民國唐氏症基金會與第一社會福利基金會。

臺北醫學大學 2025 年第 11 屆慈善義賣春日會於 3 月 7 日隆重登場！今年的活動再次凝聚社會各界愛心，北醫體系主管與各界賢達共襄盛舉，攜手為唐氏症者及身心障礙者獻上一份溫暖。此次義賣活動成功募集新台幣 4,479,000 元，全數捐助「財團法人中華民國唐氏症基金會」與「財團法人第一社會福利基金會」，用於支持唐氏症者與身心障礙者的早療、生活訓練、職能發展及安養服務等，期盼幫助學員們邁向更自主的生活。



此次義賣活動吸引眾多貴賓共襄盛舉，北醫體系的重要領導者陳瑞杰董事長及吳麥斯校長皆親臨現場。此外，北醫的長期支持者，北醫校友會與企業夥伴也熱情參與，眾多北醫的老朋友與新朋友，共同見證這場充滿愛與希望的盛宴。

本次義賣活動最特別的義賣品，是由「財團法人中華民國唐氏症基金會」與「財團法人第一社會福利基金會」學員們的畫作共 36 幅進行線上義賣，感謝臺北醫學大學生技 EMBA 校友會在群組內發起活動，在開始不到 72 小時就完成認購，給予學員們非常實質的鼓舞。

今年義賣品除了愛心畫作外，北醫體系的校院長官更是捐出深具意義的個人珍藏，有來自陳瑞杰董事長提供的「Montblanc 萬寶龍大文豪系列向維克多·雨果致意限量版套筆」，難能可貴的全球限量版是董事長多年珍藏特別割愛，成就一樁美事。

吳麥斯校長捐出的珍藏「法國田園風景畫及 Musigny 特級園勃根地紅酒」。吳校長分享：「這幅畫及紅酒讓我回到了 1992-1994 年間在法國國家健康與醫學研究院 (INSERM) 研修的日子，勾起許多珍貴回憶。」；洪冠予副校長捐贈日本古茶碗組，是出自日本三大名陶之一美濃織部燒；張淑英副校長捐贈珍貴畫作「雅荷鴻臨」，是出自師承嶺南畫派趙少昂大師的胡宇基大師之手；李岡遠副校長特別捐贈珍稀佳釀「Johnnie Walker 禮讚系列喬治五世紀念版」，以醇厚風味傳遞溫暖與愛心，為義賣活動增添珍貴價值。

體育長甘乃文則捐出奧運拳擊國手黃筱雯的簽名手套，曾奪下 2020 東京奧運拳擊銅牌的黃筱雯，不僅為國爭光，勇奪台灣史上首面奧運拳擊獎牌，她經由碩士指導教授得知北醫大慈善義賣活動，希望能發揮愛心及永不言退的精神，幫助更多需要被照顧的人。還有學院及附屬醫院院長捐出巴拉圭總統親贈的手工國服與史瓦帝尼傳統服飾、緬甸傳統佛塔刺繡畫作等藝術品，匯聚跨國情誼，展現無遠弗屆的愛心。



臺北醫學大學
TAIPEI MEDICAL UNIVERSITY

新聞稿



圖說：(左圖) 北醫大體育長甘乃文(左)捐出奧運拳擊國手黃筱雯簽名手套，由北醫大校友總會會長石公燦(右)認購；(右圖) 東京奧運拳擊銅牌國手黃筱雯得知北醫大慈善義賣活動，捐出親筆簽名手套義賣，希望幫助更多需要被照顧的人。

活動最後，基金會學員們帶來了溫暖有活力的壓軸表演，表達對所有支持者的感謝。現場嘉賓深受感動，氣氛熱烈，更掀起一波愛心加碼，會後麗寶集團善心人士也匿名愛心加碼，讓募款總金額累積達 4,479,000 元，為義賣會畫下最動人的句點。

臺北醫學大學吳麥斯校長表示：「北醫大不僅是醫學教育與研究的先鋒，也發揮社會影響力，將愛心傳遞給需要的人。今天的義賣活動不只是一次募款，更是一場愛與希望的傳遞。我們期待這筆善款能真正幫助到唐氏症基金會與第一社福基金會，讓更多唐氏症者及身心障礙者得到應有的支持與照顧。」

